Вариант №7.

     1. С горы высотой 2 м и основанием 5 м съезжают санки, которые останавливаются, пройдя горизонтально путь 35 м от основания горы. Найти коэффициент трения, считая его одинаковым на всем пути.

     2. Объем пузырька воздуха по мере всплытия его со дна озера на поверхность увеличивается в три раза. Определите глубину озера, считая, что температура воды в озере постоянна на любой глубине.

     3. Если в цепь гальванического элемента включить сопротивление 4 Ом, то сила тока равна 0,4 A. При включении сопротивления 27 Ом, сила ока равна 0,1 A. Определить силу тока в случае, если элемент замкнуть накоротко.

     4. Пуля массой 9 г, летящая со скоростью 600 м/с, ударяется в подвешенный на нитях горизонтальный брусок массой 5 кг и застревает в нем. Определить на какую высоту поднимется брусок.

      5. Автомобиль расходует 8 кг бензина на 100 км пути. Определите мощность, развиваемую двигателем, если скорость движения 72 км/ч, а КПД двигателя 22 %. Удельная теплота сгорания бензина 4,5∙107 Дж/кг.



















